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Lees de peilglazen of. 
Er is een sportdag voor de 
groepen 5 en 6. 's Midda~s 
krijgen alle LJO kinderen sinas. 
Zit er nog genoeg sinas in de 

automaat? 

120 -
120 -

H oeveel bekertjes kun je nog vu en. e Il 
) W Ik deel is er nog) Welk deel is al op? 

0 

nog over 

a sinas · deel ... bekertjes 

· cola · deel ... bekertjes 

C spa ~ deel = ... bekertjes 

Hoeveel frisdrank is er nog? 
Hoeveel bekers zijn dat? 

0 deel dat vol is aantal bekertjes 

helemaal vol 60 bekertjes 

f deel ... bekertjes 

¾deel ... bekertjes 

f deel ... bekertjes 

Hoeveel bekertjes? 

L 
4 

1 
2 

1 
4 

-o,s 

1 liter= 5 bekertjes 

+ liter = liter= 2.1 bek rt· 
••• 2 e Je 

al opgemaakt 

..,__ deel = ... bekertjes 

..,__ deel = ... bekertjes 

..,__ deel = ... bekertjes. 
. 

b deel dot vol is aantal bekertjes 

helemaal vol 72 bekertjes 

f deel ... bekertjes 

¾deel ... bekertjes 

f deel ... bekertjes 

60 - 0 

8 
- b 

-c 

- d 

0 l2 liter= 60 bekertjes 

b ... liter= bekertjes 

c liter= bekertjes 

d liter = bekertjes 

,!,t 
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1 les 111-

Hoeveel frisdrank is er nog? 
60 60 60 72 

8 9 9 9 · 
cola 

sinas 

1 - C cassis 

e spa 

colo sinas cass is spo 

G.J Schat of er genoeg is. 

@ In peilglas 1: is ·er genoeg voor 40 mensen? 
b In peilglas 2: is er genoeg voor 60 mensen? 
c In peilglas 3: is er genoeg voor 50 mensen? 
8 In peilglas 4: is er genoeg voor 80 mensen? 

( 3} Tel verder met sprongen. 
'-------

m 
• • • 

• ' .. ' .. ' 

-- • 
' ~ 

• • • 
' " • ' 

Welk honderdtal ligt er het dichtst bij? 
@ @ 
945 900 779 
789 1625 
108 1023 

C 

2601 
3428 
2945 

deel dat vol is 

helemaal vol 

-'-- Of~ deel 

_,__ of _,__ deel 

_,__ deel 

90 

9 

1 

·- blok 11-

aantal bekertjes 

... bekertjes 

.. . bekertjes 

... bekertjes 

... bekertjes 

90 90 

8 8 

2 3 

• 9979 
4502 
3489 

90 

8 

• 
" 
• 
. '' 
• 
" 
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-- 11 ■ blok q les 11 en 12 
Werkschrift ' 

( 

GJ 

GJ 

Verdeel in 2 even grote stukken. Meer antwoorden. 
Hoeveel kosten de helften? 

@ @-- C 

Een hele cake 
kost€ 2. 

Een hele cake 
kost€ 5. 

Een hele taart 
kost€ 6,50. 

Een hele taart 
kost€ 7,20. 

€_._1 __ € 2,50 € 3,25 € 3,60 

Verdeel de pizza's. 
Hoeveel kosten de stukken? Een hele pizza kost€ 6. 

@ Kleur ½ pizza. b Kleur -¼ pizza. c Kleur+ pizza. 

½ pizza kost € -.3 __ -¼ pizza kost€ 1,50 + pizza kost € ..-2~-

Reken uit en kleur de som kaartjes. 
Kleur de sommen met een oneven uitkomst rood. 
Kleur de sommen met een even uitkomst blauw. 

D = oneven 
■ =even 

(g) b C 

1 s x q = 32 f 7x8== 56 _ ] l 1sx3= 45 
1 19 X 3 = 27 [ 9 X q = 36 

J t 12 ~ q = 118 i N 

[ 4x5 - 20 19 X 9 = 81 
1 

f 16 ·x 2 = 32 l 
[ 7 X 6 = IJ2 ( 8_ X 6 = IJS j l 7 X 11 = 77 

1 

Hoeveel stuks zijn het? 
Schrijf de som op en laat zien hoe je rekent. 

• 

Een hele taart 
kost€ 9,30. 

€ 'i,65 

• Kleur ¾ pizza. 

-
¾ pizza kost€L__ 

j25x6= 150 J 
123 X 9 = 207 J 
[ 7 X 39 = 273 J 
[!x~3 = 3~q ] 

------
r-.. 5 dozen t · Ik d s 75 pa11ndeO-\W me mee oos15potloden. 5x15 5x10+5x5 50+ 2 - -~ 
b 11 kratten met in elk krat 24 flessen. 11 x 2q 240 + 2q 264 flessen -

• 4 steekwagens met op elke steekwagen steeds 8 kratten en met in elk krat 12 planten. 
'i x 8 x 12 32 x 12 360 + 2q 3gq planten .--

- 20 -



werkschrift 6B 

.-~oeveel frisdrank is er nog?-~eur het deel dat val is. 
Vul in. 

u 

soort drank deel dat vol is aantal bekertjes 
f 

lcola + deel 60 bekertjes 1 
1 

a I cassis ¾ deel 
f --------· 

b \fanta 

c 1spa 
~ --

d I sinas 

tdeel 

¾deel 
- --i---

tdeel 

Hoeveel frisdrank is er nog? 
Vul in. 

20 bekertjes 

1 '+0 bekertjes 

r 
- 100 bek;~je-s -1 

- - - - Î 

1 '+5 bekertjes 
- -- - 1 

120 

cola 

soort drank deel dat vol is aantal bekertjes 60 
-t 

cola ¾ deel 30 bekertjes 1 

a \ cassis f deel 

~--

b fanta fo deel 

1 r-
1 

1 

30 bekertjes 

30 bekertjes . 
-----'----- --~ ------

c spa 
1 1 

¾ dee~ _ ~ _ ~5 ~ekertjej 

d sinas 90 bekertjes 1 

1 
- cola 

-¾- deel 
- J 

GJ Zet een rondje om het goede antwoord. 
De breuk is¾- Hoe noem je de 3? 

• 120 

.... 

.... 

.... 

cassis 

@ 
80 

cassis 

b 
120 

.... 

.... 

fanta 

b 
100 

fanta 

C 

120 

1-

.. 
.... 

... 

spa 

C 

100 

spa 

1. de deler 2. de teller 3. de noemer 4. het deel 

Hoeveel kilometer kun je rijden? 
Vul de tabellen in. 

(g) 

benzine 1 1 2 1 r 4 1 8 1 16 1 l 
afstand S km 10-km 20 km 1 40 km ' 80 km l 

· 23 -

b 

benzi ne 1 1 
1 

2_1 

afstand 11 km 22 km 

11 21 

15 km 30 km ' 

• 120 

.. 
t-

sinas 

• 150 

sinas 

12 1 

132 km 

1 181 

270 km 
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